



[Fiche technique]

Fard Crème Maqpro - Godet recharge 5 ml

Réf. 120057 - 120058 - 120059 - 120060 - 120061 - 333034

Fard crème en godet de 5 ml compatible pour recharger la palette 10 couleurs Disponible en plusieurs couleurs : rouge, bleu, blanc et chair foncé

Cires minérales teintées à l'aide de pigments alimentaires totalement inoffensifs pour la peau.

Ne tâche pas les vêtements.

Pour maquiller les réalisations de vos blessures en Latex ou en Plasto-Nat, pour les effets de volumes et les raccords avec la peau.

Sans parabène.

Informations complémentaires

Résistant à l'eau pendant 12 heures.

Caractéristiques techniques

Marque Maqpro

Conforme 10g Non

Matière Sans paraben

Unité de vente A l'unité

Normes et Certification ; la directive Cosmétique Européenne 76/768/CEE.

Partie du corps

Etanche Non

Poids du produit 0.006



Références

Réf. 120058 Fard Crème Bleu Maqpro - Godet recharge 5 ml Fard Crème Jaune Maqpro - Godet recharge 5 ml Réf. 120061 Réf. 120059 Fard Crème Blanc Maqpro - Godet recharge 5 ml Réf. 120057 Fard Crème Rouge Maqpro - Godet recharge 5 ml Réf. 120060 Fard Crème Chair foncé Maqpro - Godet recharge 5 ml Réf. 333034 Fard Crème Rouge Sang Maqpro - Godet recharge 5 ml

Photos



Fard pour maquillage de secourisme - Recharge pour palette Fard Crème Rouge Maqpro - Godet recharge 5 ml